

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Пермский государственный национальный исследовательский университет»

Кафедра педагогики

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

14 декабря 2023 года состоится
III Общеуниверситетская (открытая) конференция по педагогике
для студентов бакалавриата, магистратуры, аспирантуры

ОБРАЗОВАНИЕ В СЛОЖНОМ НЕСТАБИЛЬНОМ МИРЕ

г. Пермь, ПГНИУ

Конференция пройдет в дистанционном формате

Цель конференции: анализ современных тенденций обучения и воспитания, изучение и обмен опытом работы образовательных организаций, общественных объединений, социальных институтов

Ключевые направления работы конференции

Актуальные проблемы детства
Ценностные ориентиры воспитательной деятельности
Социально-педагогические аспекты воспитания в школе и вузе
Обучение и самообразование в открытом информационном пространстве
Цифровое образование: преимущества и риски
Сохранение и развитие культурного наследия средствами образования.
Культуросообразность или культуросбережение?
Вопросы безопасности детства
Здоровьесбережение как проблема семьи и образовательных организаций
Особенности семейного воспитания. Семейное образование: проблемы и перспективы
VUCA-Вызовы к образованию
Современные вызовы к педагогической деятельности, к педагогике
Компетенции учителя будущего. Компетентностный портрет современного учителя
Проблемы неопределенности и неоднозначности в образовании
Образование глазами учащихся
История образования (родная школа, край...)
Современное образование: кросскультурный аспект

Для участия в Конференции необходимо в срок **09 декабря 2023 г.** направить **заявку и материалы** на адрес: pedagog@psu.ru

В заявке должна быть представлена развернутая информация об участнике (приложение 1).

По итогам проведения всем участникам Конференции будут выданы сертификаты участника (электронный формат).

Предполагается издание электронного сборника материалов Конференции с последующим размещением в РИНЦ. Публикация в сборнике бесплатная.

Сборник будет издан и разослан участникам после проведения Конференции.

Требования к оформлению статьи - в приложении 2.

Каждый файл должен быть назван фамилией автора с добавлением слова «статья» или слова «заявка» (Федоров-статья; Федоров-заявка)

Приложение 1

Заявка на участие

Образец

Фамилия Имя Отчество	Федоров Иван Иванович
Наименование организации (учебного заведения), структурного подразделения, статус/должность,	ПГНИУ, филологический факультет, студент магистратуры по направлению подготовки ...
Контактный тел.	+79000000000
e-mail	00000@mail.ru
Название статьи	Особенности преподавания гуманитарных дисциплин в условиях дистанционного обучения в высшей школе
Объем оригинальности текста в системе «Антиплагиат» (в %)	82%
Предполагаемое направление работы конференции	Обучение и самообразование в открытом информационном пространстве
С условиями публикации согласен (а). Статья ранее не публиковалась. Против воспроизведения данной статьи в других средствах массовой информации (включая электронные) не возражаю.	Согласен. Не возражаю.

Приложение 2

Требования к оформлению статей (Требования РИНЦ)

Технические требования к статье

К рассмотрению принимаются оригинальные статьи (не менее **75%** авторства при проверке в системе Антиплагиат) объемом от 4 до 7 стр. авторского текста, оформленного в соответствии с требованиями к авторскому оригиналу.

Текст рукописи представляется в формате Microsoft Word for Windows (тип файла – документ Word).

Заголовок статьи набирается прописными буквами по центру страницы (размер 14 пт, жирный). Через строку в один интервал помещаются фамилия, имя и отчество автора(ов) в алфавитном порядке (размер 14 пт, курсив), ученая степень и звание (если имеется), место работы и должность автора(ов).

Все поля страницы – 2 см. Абзацный отступ – 1,25.

Текст статьи должен быть набран шрифтом Times New Roman, размер шрифта – 12, межстрочный интервал – 1,5.

Общие требования к набору текста статьи:

- между инициалами имени и отчества пробел не ставится, между инициалами имени-отчества и фамилией обязателен пробел;

- кавычки по всему тексту должны быть одинаковые «» («ёлочки»). Единственное исключение, когда встречаются кавычки в кавычках, тогда используются «"».

Структура рукописи:

- Полное название научной статьи.

- Фамилия, имя, отчество автора полностью.

- Информация об авторе (должность, организация, город, ученая степень и звание, e-mail).

- Текст статьи.

- Список литературы (4-8 источников) приводится в алфавитном порядке в конце материала.

Источники располагаются строго ПО АЛФАВИТУ – сначала русскоязычные, затем – иностранные; **обязательно указать место издания (город), издательство, год издания, количество страниц**); на каждый источник необходимо сделать ссылку в тексте в квадратных скобках (**страницы указываются только при цитировании**).

Пример:

УДК 378

ОСОБЕННОСТИ ПРЕПОДАВАНИЯ ГУМАНИТАРНЫХ ДИСЦИПЛИН В УСЛОВИЯХ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ В ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ

Федоров И.И., студент магистратуры по направлению подготовки ..., ПГНИУ, Пермь, e-mail: 00000@mail.ru

Аннотация: в данной статье автор размышляет об особенностях преподавания гуманитарных дисциплин в условиях дистанционного обучения в высшей школе,

анализирует преимущества и риски, выявленные на основе анализа научных публикаций, проведенного социологического исследования, собственного опыта автора. Предложены рекомендации по совершенствованию процесса преподавания гуманитарных дисциплин в вузе на примере изучения педагогики.

Ключевые слова: дистанционное обучение, преподавание в высшей школе, гуманитарные дисциплины.

Текст, текст.....

Список литературы

- 1.
- 2.